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Oslavy harrachovských spolků
Dva nejvýznamnější místní spolky – lyžaři a hasiči slavily na sklonku letních teplých dnů svá výročí. V tomto roce totiž uplynulo sto 

let od založení prvních lyžařských klubů v Harrachově (českého a německého), čímž byl položen základ k dlouholeté tradici organizo-
vaného lyžovaní. Speciální akcí toto bylo připomenutí v sobotu 23. srpna. Sbor dobrovolných hasičů zase oslavil o prvním zářijovém 
víkendu výročí 125. let svého vzniku. O obou akcích přinášíme povídání uvnitř tohoto vydání. 
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Objekty bývalého česko-polského hraničního přechodu v Harra-
chově převezme město do svého majetku. Rozhodlo o tom měst-
ské zastupitelstvo na svém mimořádném zasedání. 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových tímto na 
město převede bezplatně pouze budovy, pozemky bude mít měs-
to jenom propůjčené do užívání, prozatím na dobu osmi let. Jsou 
totiž předmětem restituční kauzy rodu Harrachů. Město má mož-
nost budovy pronajmout i ke komerčním účelům a o to se také 
bude snažit. Zastupitelstvo města v tomto ohledu již také pově-
řilo starostu města, aby uzavřel nájemní smlouvy na jeden z ob-
jektů bývalé celnice se společností Europartner Consulting. „Na 
prostory bývalé restaurace na celnici máme již zájemce, který tu 
chce vybudovat freeshop. O větší budovu je také zájem, jednání 
ale ještě nejsou u konce,“ nastínil využití celnice starosta Har-
rachova Tomáš Ploc. Budovy musí mít město ve vlastnictví deset 
let. Potom je může prodat.

V kauze Agrobanka se Harrachov odvolá

Na svém mimořádném zasedání městští zastupitelé jednomy-
slně rozhodli o tom, že v záležitosti spletité kauzy „Agrobanka“ 
se město proti nedávnému rozhodnutí královéhradeckého kraj-
ského soudu odvolá. Schváleno bylo i uvolnění poplatku ve výši 
672.000,- Kč, který je v tuhle chvíli nezbytné uhradit, aby odvo-

lací proces mohl být realizován. Město Harrachov v tomto soud-
ním sporu bude i nadále zastupovat pražská advokátní kancelář 
Rychetský, Hlaváček, Krampera… 

Kauza „Agrobanka“ je, bohužel, letitým vlekoucím soudním 
sporem. Počátky této soudní pře sahají až do roku 1993, tehdy 
město v rámci privatizace bezúplatně převzalo od státního pod-
niku Crystalex tři rozestavěné bytové domy. K tomu podle obža-
loby měl Harrachov údajně převzít i téměř sedmnáctimilionový 
provozní úvěr státního podniku Crystalex u Agrobanky. Kvůli čty-
řiadvacetiprocentnímu úroku dluh narostl do astronomické výše 
desítek milionů korun. Což by v případě uhrazení tohoto závazku 
ze strany samosprávy města, byla pro Harrachov likvidační zále-
žitost. Přestože za 14 let trvání sporu kolem úvěru od Agrobanky 
má město několik osvobozujících rozsudků, poslední soudní líčení 
v Hradci Králové dalo za pravdu žalující straně, kterou je nyní fir-
ma J. F. World Brokers, která odkoupila pohledávky zkrachovalé 
Agrobanky včetně tohoto úvěru. 

V době uzávěrky HZ nebyl k dispozici ověřený zápis z mimo-
řádného zasedání zastupitelstva města, a tak i zbylých bodech 
jednání vás budeme informovat v příštím vydání. 

(ms)

Objekty bývalé celnice budou patřit Harrachovu
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K 31.12. 2008 končí platnost občanských průkazů bez strojově 
čitelných údajů! 

Vyhněte se frontám či pokutě až do výše 10 000 Kč, Vyměnte si svůj ob-
čanský průkaz bez strojově čitelných údajů již nyní! 

Občané kterých se tato výměna týká, jsou povinni požádat o vydání no-
vého občanského průkazu nejpozději do 30. listopadu 2008. Pokud tak ne-
učiní, mohou dostat pokutu až do výše 10 000 Kč (jedná se o přestupek). 

Koho se výměna týká?
• Každý občan starší 15 let, jehož občanský průkaz byl vydán do 31.12. 2003 

a nemá strojově čitelné údaje (ty již mají zelené kartičky OP). Předlo-
žením žádosti a dokladů může pověřit svého zástupce. 

• za občana, jehož způsobilost je omezena tak, že není způsobilý k podání 
žádosti o občanský průkaz a za občana zbaveného způsobilosti k práv-
ním úkonům žádá, doklady předkládá a občanský průkaz přebírá jeho 
opatrovník 

• Tato výměna se netýká občanů, kteří se narodili před 1. lednem 1936.

Na koho se obrátit?
• Se žádostí se obraťte na obecní úřad obce s rozšířenou působností příslušný podle místa vašeho trvalého pobytu, tedy v našem 

případě na MÚ Tanvald, toto lze i prostřednictvím MÚ Harrachov, kde u paní Jindřiškové či Bališové-Zamlarové získáte přesné 
informace, včetně formulářů. Výměna občanských průkazů je bez poplatku.

Krajská karta – Opuscard
Už od 22. září si budou moci občané pořídit novou krajskou 

kartu Opuscard. Od nového roku pak Liberecký kraj jako první 
v republice spustí integrovaný dopravní systém, který využívá 
elektronickou kartu Opuscard jako jízdní doklad. Bezkontaktní 
čipová karta naváže na již zavedenou libereckou městskou kartu 
Citycard.

„Hlavní výhoda pro občany spočívá v tom, že cestující bude 
moci na jeden jízdní doklad kombinovat spoje jak vlakové, auto-
busové městské i příměstské, tak i městské hromadné dopravy. 
A  to po celém kraji na jednu elektronickou kartu,“ vysvětluje 
Vladimír Richter, krajský radní pověřený řízením resortu dopra-
vy. 

Sjednocení dopravního propojení v rámci kraje umožní do bu-
doucna dopravcům lépe koordinovat jízdní řády a sofistikovaně 
plánovat spoje, garantovat návaznost spojů, zrychlit odbavení 
cestujících. Integrované dopravní systémy nejsou v evropských 
městech, přeplněných auty a potýkajících se s velkými problé-
my s parkováním, ničím novým. „Inspirovali jsme se u našich se-
verních sousedů, Dopravní svaz Horní Lužice a Dolního Slezska 
provozuje velmi moderní dopravní systém,“ uvádí Radim Zika, 
náměstek hejtmana Libereckého kraje. A dodává: „Tento sys-
tém nám umožní hromadnou dopravu povýšit na komfort osobní 
dopravy.“ Ve velkých městech, kde se tento modernizační krok 
podařilo realizovat, dává stále více cestujících přednost veřejné 
dopravě. To má pozitivní dopad i na živtní prostředí. 

Vstupní náklad na zavedení Integrovaného dopravního systému 
Libereckého kraje - zvaného IDOL, hrazený z krajského rozpoč-
tu, je 25 mil. Kč na pořízení strojků do příměstských autobusů 
a zpracování softwaru pro čtyři autobusové dopravce. Těmi jsou 
ČSAD Jablonec nad Nisou a.s., ČSAD Česká Lípa a.s., ČSAD Semily, 
a.s. a ČSAD Liberec, a.s. Zdaleka největším dopravcem jsou ČSAD 
Semily se svými 250 autobusy, ostatní dopravci mají každý k dis-
pozici zhruba 100 autobusů. 

(kraj lbc)

Krkonoše - svazek měst a obcí
informuje

15 000 návštěvník Regionálního 
infocentra ve Vrchlabí

Krkonoše do nedávné doby neměly regionální turistické infor-
mační centrum. To komplikovalo koordinaci sítě místních info-
center a bránilo plnému využití potenciálu nejvyšších českých 
hor. Novinkou roku 2008 je Regionální turistické informační cen-
trum (RTIC) Krkonoše se sídlem ve Vrchlabí. (V přízemí budovy 
městského úřadu na náměstí ve staré radnici). Svazek měst a obcí 
Krkonoše, jako regionální organizace cestovního ruchu, je garan-
tem poskytovaných informací z celého pohoří, včetně polské stra-
ny. 

Jan Sobotka, starosta Vrchlabí a předseda Krkonoš - svaz-
ku měst a obcí uvedl: „Nový subjekt přinesl zásadní změnu i ve 
fungování bývalého informačního centra ve Vrchlabí. Komise ces-
tovního ruchu námět podpořila a dovedla až k rozhodnutí zastu-
pitelstva. Město se rozhodlo, že bude od jara je příspěvkovou 
organizací s regionálním zaměřením. Není výdělečným podnikem 
a obchodem, jedná se o službu veřejnou, určenou všem přícho-
zím. Je důležité, aby regionální infocentrum poskytovalo špičko-
vé služby a bylo ku prospěchu všech.“

Michal Vávra, ředitel Svazku Krkonoše doplnil: „Vrchlabí chce 
být bránou Krkonoš a proto jeho infocentrum musí naplňovat re-
gionální význam. Svazek Krkonoše, který čítá čtyřicet členských 
měst a obcí měl v tomto ohledu na co navazovat. Mnoho let pra-
cujeme na vzájemné spolupráci krkonošských infocenter, kterých 
jdou více než dvě desítky. Důležitý je však i kontakt s turistou, 
návštěvníkem. Pokud tvoříme projekty jen zprostředkovaně, je 
složité dosáhnout zpětné vazby. V tomto hledu si od regionálního 
infocentra hodně slibujeme. Jeho princip je založen s cílem po-
krytí celého území, včetně polské strany hor. Dnes turista v glo-
bálním prostředí celoevropského trhu nerozeznává lokální zále-
žitosti, ale dívá se na turistický region jako celek. A věřím, že 
tím regionální centrum také přispěje svojí troškou do mlýna.“
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Z dosavadních aktivit RTIC přesahujících rámec regionu lze 
uvést studijní a poznávací cestu členů Asociace turistických info-
center ČR po Krkonoších, seminář o tvorbě propagačních materi-
álů určený pro pracovníky veřejné sféry a podnikatele či studijní 
cestu pro vedoucí místních informačních center do polských Kr-
konoš. Klára Kroupová, ředitelka RTIC upřesnila: “Regionální 
infocentrum je organizací pečující o tok informací z celých Krko-
noš. Slouží obyvatelům a návštěvníkům regionu, s cílem podpořit 
rozvoj turismu v nejvyšších českých horách.“ 

---------------------------------------------------------------------------
V úterý 2. září 2008 těsně po třinácté hodině odpoledne 

přivítal Jan Sobotka, předseda Svazku Krkonoše a starosta 

Vrchlabí s kolektivem pracovníků Krkonoš – svazku měst a obcí 
15.000 návštěvníka Regionálního informačního centra (RTIC) 
Krkonoše se sídlem ve Vrchlabí.

Z denních statistik RTIC vyplývá, že během hlavních letních 
prázdnin informační kancelář na hlavní třídě navštívilo 45% 
česky hovořících turistů 55% klientů bylo ze zahraničí.

Drobnými dárky a propagačními materiály byla jako patnácti 
tisící návštěvnice odměněna paní Heise Dajmar s manželem 
Uwem z Německa, z města Jena v oblasti Buchabei. 

Paní Heise byla velmi mile překvapena a z drobných pozor-
ností projevila velikou a opravdovou radost.

Novinky ve škole
Zatímco si žáci školou povinní užívali dvou měsíčního prázdninového volna, v harrachovské základní škole se v té době napilno  

instalovala nová moderní plynová kotelna a ve staré tělocvičně se zase renovovalo léty opotřebované dřevené obložení. Děti tak po 
prázdninách mají jistotu, že se v chladných podzimních dnech ve školných lavicích dobře ohřejí i zařádí v o něco pěknějších interié-
rech tělocvičny.

Noví harrachovští 
prvňáčci

Prvního září po dvou měsíčním lenoše-
ní nastal žákům nový školní rok. Do první 
třídy naší základní školy v letošním roce 
nastoupilo celkem patnáct nových žáčků. 
Přivítat je byl společně s pedagogickým 
sborem starosta města Tomáš Ploc. Přejme 
nejen jim úspěšné výsledky v rámci celého 
školního cyklu 2008/2009.

Prvňáčci harrachovské ZŠ (na foto zleva)
David Mencl, Radek Rýdl, Petr Šabla-

tura, Vojtěch Poledno, Nguyen Huu Giap, 
Tadeáš Kozera, Ondřej Michálek, Anna 
Hrubošová, Sebastian Svoboda, Natálie 
Podaná, Valentýna Haasová, Kateřina 
Balcarová, Tereza Pasecká, Simona Ber-
ková, Barbora Polednová

(foto ZŠ)
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Žádost o technickou pomoc při likvidaci uniklé nebezpečné 
látky do okolí zaznamenalo operační a informační středisko HZS 
Libereckého kraje dvě minuty před půl osmou hodinou ranní po-
slední srpnové středy (27.8. 2008). Neprodleně po tomto ohlášení 
byl vyhlášen akusticky sirénou a pomocí SMS zprávy poplach pro 
výjezdovou jednotku harrachovských dobrovolných hasičů. 

Tato nehoda se stala na odpočívadle u mezinárodní silnice I/10 
vedoucí ke státní hranici. Na místě byl převrácen návěs cisterno-
vého vozu, který obsahoval dvacet tun horké asfaltové emulze, 
která slouží jako spojovací nástřik při opravách komunikací. Dů-
vodem převrácení cisterny bylo její špatné zajištění a nestabilní 
(podmáčený) povrch této parkovací plochy, následkem toho začal 
horký asfalt unikat do bezprostředního okolí. Již před příjezdem 
přivolaných hasičských jednotek (harrachovské a profesionální 
z  Velkých Hamrů) přítomní zástupci majitelské firmy vlastnící 
převrácenou cisternu provedli technické opatření zabraňující 
šíření emulze na přilehlou mezinárodní komunikaci I/10, po pří-
jezdu hasičů byla oběma jednotkami dále prováděna opatření 
zamezující šíření emulze do dalšího prostoru plochy odpočívadla, 
k tomuto účelu byla použita drť z přilehlé skládky.

Pro převracení cisterny do původní polohy byla velitelem zása-
hu povolána těžká hasičská technika v podobě dvou jeřábů (je-
den od HZS LBK a jeden od HZS ČD). Protože hrozilo nebezpečí 
většího úniku emulze při tomto převracení, bylo rozhodnuto, že 
většina převážené látky bude přečerpána druhou povolanou cis-
ternou dotčené firmy. Hasiči vyřízli do pláště havarované cister-
ny otvor, aby bylo možné přečerpat zbylou asfaltovou emulzi do 
náhradního cisternového vozu. Od ranních hodin unikly do okolí 
již více než 4 tuny asfaltu. Ve 13:30 hod. se podařilo přečerpat 
zbylý obsah cisterny a postavit vyprázdněnou cisternu pomocí 
dvou jeřábů zpět na kola. Hasiči poté ukončili záchranné práce. 
Likvidační práce a odstranění znečištění životního prostředí na 
vlastní náklady zajistí firma, které cisternový vůz patří. Po ukon-
čení akce se naše jednotka vrátila na základnu. 

Velitelem zásahu hasičů byl osobně ředitel semilského územ-
ního odboru HZS plk. Jiří Kovalský, na místo nehody se dostavil 
také harrachovský starosta Tomáš Ploc (jednalo se totiž o část 
pozemku, který je v majetku města). 

(ms)

Převrácená cisterna si vyžádala 
zásah hasičů

Hasičské oslavy se vydařily
Nejstarší spolková organizace v našem městě – Sbor dobrovol-

ných hasičů oslavil v sobotu šestého září 125. výročí svého založe-
ní. Oslavy byly zahájeny již před jedenáctou hodinou příjezdem 
hasičských sborů s jejich technikou. Následoval slavnostní nástup 
jednotek a dále pak průvod městem za účasti krkonošské dechové 
hudby a mažoretek z Rokytnice nad Jizerou. 

V lokalitě Sedmidomky pod bývalým minigolfem Kraus se ko-
nala poněkud skromnější přehlídka hasičské současné i historic-
ké techniky. Pro přítomné bylo připraveno bohaté občerstvení, 
při kterém se veřejnosti poprvé byla poprvé k prodeji nabízena 
novinka v podobě bramborových sejkor s kysaným zelím. Při ne-
tradiční hasičském soutěžním pětiboji družstev (pití piva na čas, 
zatloukání hřebíků, skákání v pytli, nošení pivního sudu a  roz-
motání a smotání hasičské hadice) se bavil každý a zábava při 
táboráku pokračovala do večerních hodin. Akci vtipně moderoval 
Martin Soukup, který také jako starosta SDH v předvečer oslav 
vyznamenal speciálním děkovným listem více než dvacítku členů 
harrachovských hasičů za jejich dosavadní činnost. Díky štědrosti 
sponzorů (jejich seznam přinášíme níže) byla připravena skuteč-
ně bohatá a pestrá tombola.

Na oslavách byli přítomni tito vzácní hosté a okolní hasičské 
sbory: starosta města Tomáš Ploc, plk. Ing. Jiří Kovalský, Ph.D. 
– ředitel územního odboru HZS Semily, hasičský sbor z Piechowic 
(Polsko), dále hasiči z Rokytnice nad Jizerou, Jablonce nad Jize-
rou, Vysokého nad Jizerou, Blanska, Desné v Jizerských horách, 
Kořenova-Polubného, 

Více o historii SDH přinášíme v historickém okénku. Fotky a vi-
deo z této akce jsou zároveň k prohlédnutí na webových strán-
kách města Harrachov.

(red) – foto:D.Hloušek

Chlupáč Miloslav
Restaurace pod 

Jasanem
Jaroslav Horáček
Mirka Horáčková

Penzion „7“
Sport Čermák
Milan Mrklas

Restaurace U studny
Sport David

Květiny – dárky Klo-
boučková 

Lékárna Harrachov
Infoservis Fremr 

Harrachov
Princess – Monika 

Stránská
Ludmila Šrotýřová
Vinotéka a hračky 

Stránská 

Tabák Bartoš
Skiservis Ploc

Pekařství Vokřínek
Karina Lukešová

Kaffé „Z“
Sklárna a minipivovar 

Novosad
Bowling club Harra-

chov
Jiří Pohl

Martina Podaná
Karel Dolejší 

Restaurace Dřevěnka
Pizzeria Verde Rosa

Lenka Králová
Haraburďárna
Pivnice U Krtka

Hotel Rýdl
ADOS CZ

Hasiči Rokytnice n./J.

SKP Harrachov
TJ Jiskra Harrachov

Obchůdek Pod Lipami 
Josef Hanuš – čalou-

nictví
Bridge club Harrachov 

– Mona, Duha
Jitka Břicháčková – 

drogerie
Pension Eliška
Camping Jiskra 
Pension Jitka 
Bar u Martina

Honza
Eldo servis Harrachov

Ceremony s.r.o.
Restaurace Praha

SPONZOŘI A PARTNEŘI OSLAV 125 LET ZALOŽENÍ SDH 
HARRACHOV

Akce se konala pod záštitou města Harrachova a Libereckého kraje.
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DOTAZ:
Koupil jsem si v lednu MDA (kapesní počítač s funkcemi mobilního telefonu).Měl bych tři dotazy: 1.Musí mít tento přístroj 

certifikát(nálepku) od ČTÚ? Mám totiž podezření, že se jedná o neoficiální dovoz a mohl by to být i důvod k odstoupení od 
smlouvy. 2.Asi před měsícem mě přestal fungovat joystick. Přístroj jsem reklamoval a převzal před cca třemi dny z opravy. 
Po příchodu domů jsem zjistil,že není funkční paměťová karta, část menu je v angličtině, fotoaparát pracuje poruchově (se 
žlutým zabarvením) a přístroj je na boční straně trochu poškozen. Tyto závady se před opravou nevyskytovaly. Jak mám 
tuto věc řešit? 3.Při předávání přístroje do záruční opravy byla uvedena v zápatí doložka, že souhlasím s prodlouženou 
lhůtou záruční opravy. Musím s tím souhlasit? Může být můj nesouhlas s touto položkou důvodem nepřijetí reklamace?

Předem Vám děkuji za odpověď. M. Z. 

ODPOVĚĎ:
1. Přístroj zmíněnou nálepku mít nemusí, povinnost certifikace u ČTÚ byla zrušena cca před 4 lety. Musí mít tzv. prohlášení 

o shodě CE, které je vydáváno pro celý vnitřní trh EU. U mobilních telefonů podle našeho názoru není prodej „šedého dovozu“ 
nijak protiprávní a samo o sobě to důvod k odstoupení od smlouvy určitě není. Prodávající prodejem takového telefonu neporušuje 
žádný zákon. 2. Prodávající odpovídá podle § 421 občanského zákoníku za škodu, která byla způsobena na věci v době, kdy byla 
v reklamaci. Je ale třeba podle mého názoru z důvodu důkazních možností toto uplatnit co nejdříve po převzetí. Doporučuji zaslat 
prodávajícímu doporučený dopis, kde uvedete, že dané vady vznikly v době, kdy byla věc v reklamaci a že tedy požadujete jejich 
odstranění. Jako důkaz by šel použít reklamační protokol, na kterém by měly být uvedeny všechny vady, které věc při uplatnění 
reklamace měla. Tedy pokud tam nejsou, dá se předpokládat, že vznikly při reklamaci. 3. Nemusíte, prodávající tohle po vás ne-
může požadovat a musí přijmou reklamaci i bez toho, abyste s tím souhlasil. Pokud se dohodnete, tak ano. V případně nepřijetí 
reklamace doporučuji stížnost na ČOI.

SOS - Sdružení obrany spotřebitelů, o.s.
www.spotrebitele.info
Poradenská linka 900 080 808 (8 Kč/min.)

Spotřebitelská poradna - odstoupení od smlouvy

Voda, topení (opravy, nové rozvody) – Jan Boštík: 737 732 180
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám mobilní telefon Nokia 3310, hry, dlouhé textové zprávy, 
velmi jednoduché ovládání, málo používaný, s novou nabíječkou, 
ve 100 % stavu, cena pouze 600 Kč. Mohu zaslat i na dobírku. Tel.: 

739 659 482
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám úplně nový dalekohled, 25 x 60 mm, barva černá, s 
brašnou, Russia, výborný stav, cena jen 450 Kč. Mohu zaslat i na 

dobírku. Tel. 739 659 482
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 2 nepromokavé plachty 3x4m, odolné proti slunci i mrazu, 
ze silnější plast. hmoty, univerzální použití na stavbě, zahradě 
apod., úplně nové v orig. balení, 290 Kč/ks. Zašlu i na dobírku. 

Tel.: 739 659 482
••••••••••••••••••••••••••••

Nabízím bezplatné uložení vaší zeminy na svém pozemku. Zájemci 
volejte na telefon 602 653 087.“
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám malou stavební míchačku. Cena dohodou. tel.: 481 529 
280, 723 019 887

••••••••••••••••••••••••••••
Prodám nepromokavou plachtu na auto, lehká, pevná, odolná proti 

větru, slunci i mrazu, na všechny typy osob. aut, zesílený okraj 
s kovovými oky, nová v orig. balení, cena jen 390 Kč. Zašlu i na 

dobírku.Tel.: 775 688 961

••••••••••••••••••••••••••••
Prodám nový moderní digitální alkoholtester, velice snadné 
používání, český návod, další funkce - hodiny, budík, stopky, 
teplota, na 2 mikrotužk. bat, cena pouze 500 Kč. Zašlu i na 

dobírku. Tel.: 775 688 961
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 13-ti dílný zavírací nůž, typ švýcarský armádní, kvalitní, 
celokovový nerez, úplně nový, vč. pouzdra na opasek, cena 290 
Kč. Vhodné jako pěkný dárek. Mohu příp. zaslat i na dobírku. 

Tel.: 775 688 961
••••••••••••••••••••••••••••

Dlouhodobý pronájem bytu 1+1 s vlastním soc. zařízením v 
Kořenově, blízko lanového centra, 8.000,-/ měs. Včetně energie 

a vody. Tel: 777 938 965 
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám SUBARU-JUSTY, rok výroby 1998, Cena dohodou, 
Tel.: 721 871 051 

••••••••••••••••••••••••••••
ČALOUNICTVÍ JOSEF HANUŠ, PROVÁDÍME ČALOUNICKÉ PRÁCE, 

OPRAVY SEDACÍHO NÁBYTKU, AUTOČALOUNICTVÍ, TEL.: 602 480 769 
••••••••••••••••••••••••••••

Prodám byt 3+1, volný od září – říjen 2008, Tel.: 721 149 027
••••••••••••••••••••••••••••

Pronajmu garáž v Harrachově, u autokempu, dlouhodobě.
Tel.: 725 009 271

••••••••••••••••••••••••••••

inzerce

Dne 16. Srpna 2008 se ve skiareálu U Modré hvězdy v Rokytnici 
nad Jizerou konal 2. Ročník mountainboardových závodů. Přes velmi 
nepříznivé počasí se nakonec odjely obě disciplíny – boardercross 
a slalom.

Děkujeme partnerům akce:
Skiareál U Modré hvězdy, JPK lyžařská škola, Sport David Harrachov, Bo-

neshaker.cz, Sklárna Novosad, Funstorm, 007 Sportbar Harrachov, Freeride.
cz, Blue Fly, SURA s.r.o.

Výsledky: Boardercross:
1.	 Místo – milan Hofman (Harrachov)
2.	 Místo – Marek Vampola (Havlíčkův Brod)
3.	 Místo – Jiří Hard (Harrachov)

 Slalom:
1.	 Místo – Marek Kučera (Praha)
2.	 Místo – Lukáš Linhart (Harrachov)
3.	 Místo – Martin Zelinger (Havlíčkův Brod)
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V letošním roce si horské středisko Harrachov připomíná vý-
znamné výročí doby, kdy zde započalo psát svoji pestrou historii 
místní organizované lyžování. 

V průběhu roku 1908 zde totiž souběžně vznikly český (Lyžařský 
a turistický Bucharův klub) a německý lyžařský klub (W.SP.V. Har-
rachsdorf-Neuwelt), čímž byl vytvořen základ pro pořádání akcí 
spojených nejen s lyžařským sportem. Za těch uplynulých sto let 
se v Harrachově uspořádalo nesčetně sportovním akcí, z  nichž 
mnohé patří do kategorie těch nejvýznamnějších, jako jsou zá-
vody světových pohárů či Mistrovství světa. 

Speciální veřejnou akcí, která připomenula toto kulaté výro-
čí, byla sportovně-společenská show, jež se proběla v sobotu 
23.  srpna 2008 v areálu malých skokanských můstků u hotelu 
Skicentrum. Vstup na ní byl zdarma a návštěvníci zde vedle sko-
kanských závodů mužů a jedné ženy mohli shlédnout vystoupení 
hudebních kapel (Laura a její tygři, Crazy Lady, Beatles Revival, 
Last exit…), poutavou exhibici v Bike trialu Michala Matyse, byly 
zde připraveny atrakce pro děti i bohaté občerstvení, včetně 

ochutnávek vín. Na závěr akce nechyběl ani ohňostroj. Tato ve-
selice započala úderem jedenácté hodiny dopolední a skončila 
po deváté večerní. Mezi významnými hosty nechyběl, například 
olympijský vítěz Jiří Raška, úspěšný medailista Pavel Ploc, sou-
časní i bývalí reprezentanti v lyžařských disciplínách. VIP hosty 
akce byli: Walter Hofer – renndirektor skokanských a SK SP FIS, 
Paul Ganzenhuber – šéf kalendářní komise FIS a Eva Bartoňová – 
první náměstkyně ministra školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 

„Harrachov – jakožto středisko sportu a rekreace patří 
k úspěšným pořadatelům vrcholných sportovních akcí, které 
sem pravidelně přivedou tisíce domácích i zahraničních fa-
noušků lyžování. Za léta činnosti organizovaného lyžování 
zde vyrostlo mnoho úspěšných českých reprezentantů a ne-
málo z nich tu žije doposud. Velmi si proto přeji, aby lyžař-
ská tradice Harrachova spjatá s výchovou mladých talentů 
a pořádání vrcholných sportovních akcí vydržela i v následu-
jících sta letech“. Říká harrachovský starosta a někdejší odcho-
vanec zdejšího lyžařského klubu na úseku severské kombinace 
Tomáš Ploc.

(ms) 

Z redakční pošty 
Re: ke „100. letům“

Chtěl bych uveřejnit, moji nespokojenost k výročí 100 let Har-
rachovského lyžování.

Nazval bych to asi takto: „Kdo má zlatou nebo žlutou na ruce 
po presentaci je král! “

Takto, bych si já osobně přál aby to bylo presentováno měsíč-
níkem Harrachovský zpravodaj.

Já osobně jsem se dostal se svými rodiči po prvé do Harrachov 
v roce 1945 srpen –září. Kde jsme byli ubytování na hotelu SPORT-
KA depandanc hotel Hubertus. Jsem z vesnice. Na sportovní drá-
hu mě dostal olympionik Mojmír Stuchlík v roce 1956, od té doby 
jsem se stával pravidelným účastníkem sportovních zimních akcí 
v Harrachově. Jinak dva roky Dukla 

Liberec. V té době representant ČSSR, poté jsem byl členem 
sport.klubu Rudá Hvězda Harrachov. 28.let jsem odsloužil na 
Horské službě. Od roku 1961 stále účasten Harrachovského dění. 
Také jsem byl v technické komisi výstavba sportovního areálu od 
roku 1979 v Harrachově. Předem upozorňuji, že tato činnost bylo 
zadarmo. Děkuji při této příležitosti mému kamarádu a techni-
ku Ivanu Hendrychovi, s kterým jsme po telekom.stránce pro MS 
1983 pro to něco udělali. Prosím to není to podstatné o čem se 
chci zmínit a co mě osobně bolí! ! ! Děkuji organizačnímu týmu, 
že jsem dostal pozvánku 100.let Harrachovského sportovního klu-
bu. Těšil jsem se na setkání s kamarády a trenéry, se kterými 
jsem sport a pak i technické zázemí dělal. Ale najednou rána 
pod pás. Pánové Bělonožník, Šablatura, Zíta, Raška,Honců, mohl 

100. let organizovaného lyžování v Harrachově
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bych jmenovat další. Tito pánové a další podle mého pohledu byli 
pro mě absolutně nedostupní. Oni byli jako v reservaci a já k ním 
jsem měl zakázaný vstup, abych s nimi nemohl komunikovat a za-
vzpomínat na dřívější časy. Nebyl jsem u tohoto zákazu sám! Byl 
se mnou také kamarád Zdeněk Gyalog rodák z Harrachova 78let, 
on měl ten samý problém. Bylo to pro nás nepochopitelné. Co pak 
jsme organizátorům sportovního klubu (Jiroutků) provedli! Oba 
dva jsme neměli v úmyslu konsumovat produkty, které byli 

pro vybrané a pro pozvané. Ale to mělo předem být na pozvánce 
napsáno, že máme zakázanou komunikaci s kamarády a trenéry.! 
Milda Bělonožník 90let byl taky mým trenérem v representaci.

Jsem hluboce sklamán. Organizátoři by se měli stydět! Po do-
hodě s kamarádem Zdeňkem Gyalogem, Harrachovským snad nej-
starším sportovním rodákem, který representoval lyžařský klub 
v Harrachově dlouhá léta,že Vám to musíme napsat. Byla to pro 
nás jaká si diskriminace.

Ale co v dnešní době není.

Josef Schovánek a Zdeněk Gyalog.

Poznámka redaktora HZ: Pan Zdeněk Gyalog byl osobně příto-
men na MČR v severské kombinaci a dle jeho vyjádření o spolu-
autorství článku pana Schovánka nic neví a naopak děkuje pořa-
datelům za pozvání, ocenění a pěkný zážitek při oslavě 100. let 
výročí organizovaného lyžování.

Zpráva ze Sedmihorek
Harrachovští lyžaři běžci absolvovali druhé letní soustředění na 

svém oblíbeném místě v kempu Sedmihorky pod stany, určené pro 
mladší a starší žactvo od 3.8. do 10.8. 2008. 

Snídaně jsme si dělali sami, oběd a večere nám připravovali 
v místní restauraci Svatý Patrik, kde již jsme stálými hosty od 
roku 2003. Loni nás vytopila průtrž, kdy se nám voda dostala i do 
stanů a díky tomu jsme byli tenkrát nuceni jet o dva dny dříve 
domů. Letos nám počasí a tak po pěti dnech sportovní přípravy 
byla sobota volná a děcka si ji organizovala sama. I letos jsme 
měli koloběžky, které se osvědčily a najezdilo se na nich kolem 
třiceti kilometrů. Také jsme na nich Slaměné slavnosti ve šťastné 
zemi (Radvánovice), to je akce na celý den, letos tam k atrakcím 
přibyla i horolezecká stěna. Chvíli to sice než se našla odvaha to 
zkusit, ale nakonec děcka prošplhala poslední penízky. Spokojeně 
jsme se vraceli domů a cestou jsme navštívili kukuřičné pole, 
bohužel jablka a švestky nebyly úplně zralé, ale nikomu to neva-
dilo, hlavně když byl plný bágl. 

Den začínal v půl osmé jízdou na koloběžkách v délce dvou až 
tři kilometrů, do devíti se snídalo, dopolední sportovní příprava 
(2-3 hod), odpolední to samé, mezi tím koupání a hry, které si 

děcka organizovala sama. Večerku jsme si stanovili na 22. hodi-
nu, ale to se mi ani jednou nepodařilo je dostat do stanů, vždyc-
ky mě dostali tím svým „ale Venco vždyť jsou prázdniny, mi by 
jsme chtěli vidět Tebe a fakt mi zítra budeme makat…“ a musím 
říci, že to vždy dodrželi. Také jsme zavedli novou posilovací dis-
ciplínu – plavání na lehátku přes rybník asi 350 metrů, k pohonu 
se používaly pouze ruce a samozřejmě to bylo na čas. 

Během pobytu nebyly žádné zdravotní problémy. Všichni jsme 
odjížděli spokojeni, je fakt že je to partička, na kterou je spo-
lehnutí, takže příští rok další, mladší. Tradičně patří poděkování 
všem rodičům za pochoutky, TJ Jiskra a Ski klubu za dopravu a po-
moc v organizaci, panu Dostalíkovi, který nás odvezl i přivezl.

Účastníci soustředění:
Moravec Zdeněk, Biemann Ondřej, Balcarová Denisa, Háčková 

Kristýna, Haasová Martina, Soldátová Veronika, Benešová Alena, 
Puskarčíková Anna, Salabová Julie, Moravcová Bára. 

Informace pro všechny, kteří nám fandí a mají 
rádi bílou stopu

V sobotu jedenáctého října 2008 se uskuteční na stadionu a zá-
vodních tratí sportovního areálu přespolní běh o pohár Krako-
noše, letos to bude již 15. ročník, který je zařazen do poháru 
Libereckého kraje – kategorie A. Závodit se bude od předškoláků 
až po veterány. Pořadatelem závodu je TJ Jiskra, Ski klub a jeho 
běžecký úsek. Dovoluji si předem poděkovat všem, kteří se podí-
let na organizaci, všem partnerům a sponzorům tohoto závodu, 
jenž je v našem kraji velice oblíben, a kterého se účastní ti nej-
lepší. Pro zajímavost: loňská účast byla 236 závodníků. Věřím že 
i Krakonoš pošle dobré počasí. Přijďte fandit a pobejt, bude tu 
i stánek s občerstvením. 

Informace pro rodiče a nové zájemce, kteří by to chtěli zku-
sit v bílé stopě. Neváhejte, děcka a přijďte se podívat, není to 
závazné a nic to nestojí. Informace rád podám: Čuřík Václav, Har-
rachov 466, tel.: 481 529 706 (po 19. hod), pracuji na Autokempu 
Harrachov. Tréninky: úterý 14:30-16:30 pod můstky u hotelu Ski-
centrum, Pátek 14:30-16:30 tamtéž, Čtvrtek 14:30-16:30 v tělo-
cvičně základní školy.

Na závěr mého příspěvku bych se rád zmínil o dětském táboru 
na Homoli, který se tradičně uskutečňuje na konci prázdnin. Děti 
si ho vychvalují a tak jsem se tam vydal na kole. Tábor se nachází 
na krásném místě Českého ráje, děti bivakují ve stanech a pro-
gram pobytu je skutečně bezvadný, já před organizátory toho-
to táboru, tedy paním magistrám Staňkové a Šperlové smekám. 
Děcka se tam rádi vracejí a informace mám přímo od pramene, 
běžci jsou totiž tradičními účastníky.

Za úsek běhu – Venca

„Včera špinavé, 
zítra čisté“

Prádelny a čistírny Náchod a.s. 
je tu pro Vás.

Naše služby jsou Vám k dispozici po celý rok, vypereme, 
vyčistíme, vyžehlíme, dopravíme…

Kontakt: Prádelny a čistírny Náchod a.s.
Jugoslávská 20, 547 65 Náchod

tel.: +420 491 423 745, e-mail: nachod@pradelny.cz,
www.pradelny.cz
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Na počátku roku 1883 rozhodla obec o založení sboru a ustavila 
přípravný výbor. Zvažovalo se, že bude ustaven při Novosvětském 
tělocvičném spolku, nedošlo však k dohodě. V červenci byl v radě 
města projednán statut a postoupen úředníkům CaK monarchie. 
Schválen byl 28.7. 1883. 

Dle tohoto statutu se požární sbor skládá z: výkonných a spo-
lupůsobících členů (hasiči) přispívajících a podporujících členů 
(přátel sboru). 

Hasiči jsou rozděleni do oddílů: lezci - mužstvo, které provádí 
v plném rozsahu vlastní zásah stříkači - mužstvo pověřené obslu-
hou a údržbou stříkačky ochranné družstvo – stráží u požáru. 

Vedoucí těchto oddělení, zástupce obce a další dva členové 
tvořili výbor. V čele sboru stojí velitel, zodpovědný za veškerou 
činnost sboru. Za velitele bude zvolen vždy člen sboru, který je 
zároveň úředníkem sklárny. 

15.8. 1883 se sešla ustavující schůze. Se svolením Jeho Osví-
cenosti hraběte Harracha byl velitelem zvolen Karl Jelínek, po-
kladník harrachovské sklárny, jeho zástupcem Ernst Mrkwiczka. 

Nastal okamžitý nábor členů, již 27.8. 1883 měl spolek 123 čle-
nů. 

Finanční zdroje pro činnost: vklad obce 500,-Zl, Dary obča-
nů 100,-Zl, subskripce Nový Svět 65,60,-Zl, Harrachov 59,40,-Zl, 
Rýžoviště 11,50,-Zl, okres Rokytnice 100,-Zl, Josef Riedel 50,-Zl, 
majestát 80,-Zl. 

Ze 100m látky ušili blůzy místní krejčí. Za stříkačku a 4 žebříky 
od fy. Smekal bylo zaplaceno 357,50,-Zl. 

Spolkovou hospodou se stal hotel Krakonoš, kde celý rok v ne-
děli probíhalo školení. 3.2. 1884 byl uspořádán 1. hasičský ples. 

Na jaře věnoval hrabě Harrach sboru pozemek a nechal postavit 
cvičnou věž. 

2. Valná hromada proběhla 31.1. 1886. Zde byly odsouhlase-
ny základní okruhy nejbližších úkolů jak vnitřních, tak vnějších. 
Již v tomto roce sbor vlastní poměrně velké množství výbavy: 
103 helm, 104 opasků, 21 háků, 24 lan, 8 signalizačních trubek, 
4 ruční sirény, 31 píšťalek, 4 nástavné žebříky a 2 střešní žebří-
ky. 

Od tohoto roku byly Valné hromady pořádány již pravidelně 1x 
za rok. 

6.6. 1886 vypukl velký požár v obci Karlsthal (Orle), sbor do-
stal za včasný zákrok od majitele sud piva. 

V roce 1887 byla zakoupena 2. stříkačka, založena byla kapela 
mladých.

21.6. 1887 se vylila Mumlava a Milmice, hasiči dostali od ústře-
dí za zásah pochvalu. Veliký požár v tkalcovně v Rýžovišti. 

18.3. 1887 velký požár pily v Janově se značnými škodami. 
2.6. 1889 proběhla návštěva hasičů ze Sklarske Poreby. Slav-

nostní akce se konala v Krakonoši, kde hrála harrachovská kape-
la. Byla dohodnuta dlouhodobá spolupráce mezi oběma sbory. 

V roce 1891 zemřel velitel Mrkviczka. 
28.3. 1893 sníh rozbil věž na hadice. Hrabě Harrach nechal 

postavit novou. 
V roce 1894 odchází z Harrachova 1. předseda spolku Karl Je-

linek. Kritika špatné činnosti, neplatí se příspěvky, hasiči nejsou 
pojištěni, z ochranného družstva zůstali pouze 4. 

Spolek má k dispozici 4 stříkačky, sanitní družstvo, signalisty. 
29.6. 1897 velká povodeň na Mumlavě a Milmici, za zásah byl 

CaK velitelstvím oceněn zástupce velitele Mallin. V roce 1900 
zakoupila sklárna nový vůz na hadice. V témže roce vypukl velký 
požár domu Wildner, chytlo větší množství téru a dům se nechal 
vyhořet. 

V roce 1901 probíhá výstavba nové hasičárny u tělocvičny (nyní 
kino). 26.8. byla hasičárna slavnostně otevřena. V roce 1902 byla 
zásluhou hraběte Harracha postavena hasičská věž v Novém Svě-
tě, za hotelem Krakonoš. 

5.8.  1903 hasičská kapela uspořádala koncert pro hraběnku 
z Harrachu. 

Oslava na počest 20. výročí založení sboru, hrabě Harrach ne-
chal postavit velikou tribunu. Velká účast na cvičení u příležitosti 
oslav. 

V roce 1906 zakoupeny saně pro žebříky a 3. stříkačka. Zcela 
vyhořel dům J. Schiera, velký požár pily, kde se zúčastnilo též 40 
kořenovských a 25 polubenských hasičů. 

Historie hasičského sboru v Harrachově

Hasiči společně s hrabětem Harrachem v roce 1899

Požár janovské pily v roce 1906
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1908 – oslavy 25. výročí založení spolku. Účast na 400 ha-
sičů z okolí. Od Koruny šel velký průvod v čele s bystou císaře. 
23 lenů obdrželo císařskou medaili, oslavy pokračovali v Krakono-
ši a odpoledne následovala různá cvičení. Po oslavách výročí byl 
zaznamenán pokles členské základny, morálky, špatné výsledky 
cvičení. V roce 1909 se hasiči důstojně rozloučili s hrabětem Har-
rachem. 

18.4. 1914 mimořádná schůze, odvolán celý výbor včetně ve-
litele Mallina. Zvolen nový předseda Franz Setzer. 

 Od začátku války hasiči na mostě u Jizery legitimovali neznámé 
osoby. Trvalá hlídka 2 hasiči a 1 člen sportovního klubu. Zemřel 
Franz Setzer, kvůli válečnému stavu se nový předseda nevolil, 
jednotu řídil zástupce Krause. Činnost obnovena v roce 1919. 
4.4. požár Šindelky, 27.9. částečně vyhořela pila. 

V roce 1920 má spolek již opět 102 členů, velitelem byl zvolen 
Hykisch, pořádáno několik výletů. 

V roce 1924 požár v hotelu Hubertus a v brusírně sklárny. Opět 
upadá činnost i spolkový život. 

Velké oslavy 50. výročí v roce 1934. Oslavy se konaly v ho-
telu Erlebach. Celý den bylo velmi špatné počasí, sám Erlebach 
svážel účastníky vlastním vozem. Pro veliký slejvák byl postaven 
slavnostní stan, projev přednesl velitel Franz Stehr. Zábava trvala 
až do rána. 

Ve 30. letech silný vzestup členské základny, hlavně němec-
kých občanů. V roce 1935 poprvé přes 200 členů. 5.4.  1935 
úplně shořela rybárna a bylo hlášeno 7 dalších velkých požárů. 
Mezi největší patřil požár cukrárny, při kterém utrpěl popáleniny 

a podlehl následkům O. Kober. Byla zakoupena nová stříkačka zn. 
Flander. 

V roce 1936 shořela stodola u pošty v Novém Světě a zcela vy-
hořel dům Biemanových v Rýžovišti. Na konci roku byl uspořádán 
slavnostní ples v hotelu Erlebach. 

V průběhu roku 1937 
zemřeli dva bývalí veli-
telé Johann Mallin a Ju-
lius Klinger. Vzhledem ke 
vzrůstajícímu mezinárod-
nímu napětí byl prove-
den první cvičný letecký 
poplach. Velice milá byla 
vzpomínka úmrtí prvního 
našeho prezidenta T. G. 
Masaryka. 

V průběhu roku 1938 
byl zakoupen výsuvný 
žebřík. 

Tím předválečné zá-
pisky kroniky končí. Čin-
nost sboru byla obnove-
na až v roce 1945. 

St. Slavík

Životopisy
Glazar R. – Treblinka, slovo jak z dětské 
říkanky
Steinová D. – Vzpomínání;
Hejkalová M. – Fin Mika Waltari.
Deníky
Vaculík L. – Hodiny klavíru.
Povídky
Topol J. – Supermarket sovětských hrdi-
nů.
Historické romance
Longová J. – Vévoda na útěku
Coulterová C. – Síla osudu
Proctor C. - Černý rytíř.
Skutečné příběhy
Nazer M. – Slzy ticha
Koudelková B. – Útěk z afrického pekla
Návrat do českého pekla
Cameron K. – Stín afrického slunce.
Romány detektivní
Jansa P. – Poslední waltz
Harrisová L. – Vražda o stříbrné svatbě

Ströbinger R. – Vražda v lázních Třeboni.
Román psychologický
Lansensová L. – Děvčata.
Román historický
Falcones I. – Katedrála moře.
Příběhy autobiografické
Kerouac J. – Kniha snů.
Bajky
Žáček J. – Život je boj.
Romány pro ženy
Robertsová N. - V pravou chvíli
Schlogel G. - Doktorka Valérie.
Romány napínavé
Dreyer E. – Budu tvůj stín
Lowell E. – Safírová kletba
Wantula K.- Bílý amulet.
Romány autobiografické
Discheová I. - Jako břitva
Helfer R. – Zamba.
Fantasy
Salvatore R.A. – Domovina.Vyhnanství.

Útočiště
Červenák J. – Bivoj běsobijce.
Cestopisy
Jazairiová P. – Jiná Afrika
Šimánek L. – Havajské ostrovy
Novotný P. - Jako Čuk a Gek. 
Encyklopedie pro mládež
Gee J. – Encyklopedie hrůzy.
Román pro dívky
Braunová P. – Terezománie. 
Kniha pro děti
Havel J. – Kdo má smysl pro nesmysl.
DVD
Game Plan ( komedie)
101 dalmatinů 2 (animovaný)

Nové knihy a DVD v Městské knihovně

Prosíme všechny výrobce skla a bižuterie, aby pomohli 
vytvořit ucelenou databázi a využili možnost této pre-
zentace. Bližší informace získáte na Informačním cen-
tru v Jablonci nad Nisou, Mírové náměstí 19 (budova 
radnice), nebo na tel.:  483 357 335-7, popř. herkom-
merova@jablonec.com, formulář ke stažení naleznete 

na stránkách www.mestojablonec.cz. Katalogy jsou 
volně k dispozici v Informačním centru v Jablonci n. N., 
dále se jimi prezentujeme nejen na tuzemských, ale 
i zahraničních veletrzích cestovního ruchu, kde se těší 
velké oblibě.
Uzávěrka katalogu je 22. 10. 2008! 

Informační centrum v Jablonci nad Nisou
připravuje již 6. vydání velmi žádaného katalogu sklářství. 

První stránka zakladací listiny SDH
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Městské KINO 
Jablonec nad Jizerou

Program na ŘÍJEN 2008

středa 1.10. v 18.00 h. 

ZAPOMENUTÝ OSTROV
Širokoúhlý americký dobrodružný rodinný film 
(96 min.) v českém znění. Staň se hrdinou vlast-
ního příběhu. Vstupné 60,- Kč, přístupný

sobota 4.10. v 18.00 h. 

HANCOCK
Širokoúhlá akční komedie (92 min.) v českém 
znění. Existují hrdinové, existují superhrdinové, 
a pak je tu ... HANCOCK! ! Vstupné 70,- Kč, pří-
stupný (12)

středa 8.10. v 19.45 h.

RUDÝ BARON
Širokoúhlý dobrodružný válečný film SRN/VB 
(120 min.). Prošel mnoha bitvami ...... a přece 
jeho největším vítězstvím byla láska. Vstupné 
70,- Kč, přístupný

sobota 11.10. v 19.45 h.

BATHORY
Dlouho očekávané vzkříšení Čachtické legendy 
od rež. Juraje Jakubiska (140 min.). Širokoúhlý 
historický thriller. Doposud nejdražší český vel-
kofilm. Vstupné 65,- Kč, přístupný (12)

středa 15.10. v 19.45 h. 

JAK UKRÁST NEVĚSTU 
Širokoúhlá americká romantická komedie 
(101 min.). Vstupné 65,- Kč, přístupný

sobota 18.10. v 19.45 h. 

AKTA X: Chci uvěřit
Širokoúhlý americký sci-fi thriller (105 min.). 
Agenti FBI Mulder a Scullyová vyrážejí za dalším 
případem. Pravda je tam uvnitř. Vstupné 65,- Kč, 
přístupný (12).

středa 22.10. v 18.00 h. 

SEZNAMTE SE S DAVEM
Americká rodinná komedie s Eddie Murphym 
v  hlavní roli (91 min.) v českém znění. Jeho 
vnitřní svět je vesmírně bohatý. Vstupné 60,- Kč, 
přístupný

sobota 25.10. v 18.00 h. 

VALL • I 
Americký širokoúhlý animovaný rodinný film 
(103  min.) v českém znění. Vall-i je jedním 
z mnoha čistících robotů, kteří byli před sedmi 
sty lety zanecháni na Zemi, aby ji očistili od 
množství odpadků, kterými ji zasypali lidé. Ti 
mezitím odletěli na dlouhou dovolenou na pa-
lubě vesmírné lodi Axiom ... Vstupné 70,- Kč, 
přístupný

středa 29.10. v 18.00 h.

MUMIE: Hrob Dračího císaře
Americký širokoúhlý dobrodružný film (111 min.) 
v českém znění. Mumie se vrací. Už zase. Zlo se 
právě probudilo. Vstupné 65,- Kč, přístupný.

Program KINA též na adrese:
www.jablonec-krkonose.com

Tel.: 481 591 437, 481 591 106

Společenská kronika
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví 

kulaté nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesátkou a více. 
U osob nad osmdesát let pak zveřejňujeme každý rok. Ti z Vás, kteří si nepře-
jete, aby Vaše maličkost byla ve společenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, 
svůj požadavek redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 481 540 504. 

Měsíc září 2008

Harcuba Václav .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 82 let
Stříbrný Milan .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          60 let
Šneková Vlasta  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 85 let
Svobodníková Alenka .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                       60 let
Bergmanová Alina  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                        65 let
Kubičinová Hedvika  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 75 let
Moravcová Libuše .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 65 let
Vacková Václava .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         65 let
Opočenský Jiří  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 65 let
Starová Vlasta .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          87 let

Blahopřejeme… 

Omluva a poděkování…
Vinou řádění neposedného redakčního šotka došlo k neuve-

dení jednoho ze sponzorů tradičních letních harrachovských 
nohejbalových turnajů. Oním podporujícím subjektem je pro-

dejna potravin a nápojů rodiny Nevěčných.

Omlouváme se a děkujeme! 



Stavebniny ADOS CZ a.s. 
AKČNÍ NABÍDKA platnost
1.10. - 15.11. 2008 

Cihla plná	  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  1 ks .  .  .  .  .  .     7,- Kč 
Tvárnice YTONG	 tl.5 cm  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  1 ks .  .  .  .  .    27,- Kč 
	 „ 7,5 cm .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           1 ks .  .  .  .  .    38,- Kč 
	 „ 10 cm .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            1 ks .  .  .  .  .    48,- Kč 
Tepelná izolace ROCKMIN tl.5 cm,  .   .   .   .   .  7,2 m2/bal .  .  .  .     470,- Kč 
Tepelná izolace ROCKMIN tl.6 cm,  .   .   .   .   .  6,0 m2/bal .  .  .  .     470,- Kč 
Polystyren zateplovací tl.5 cm,  .  .  .  .  .  .  .         5 m2/bal .  .  .  .     290,- Kč 
Štuk vnitřní WEBER 25 kg/pytel  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .  .  .  .       80,- Kč 
Malta jádrová WEBER 25 kg/pytel  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .  .  .  .       63,- Kč 
Cementový potěr WEBER 25 kg/pytel  .   .   .   .   .   .   .   .    .  .  .  .  .     60,- Kč 
Lepidlo na Ytong – klasik 25 kg/pytel  .   .   .   .   .   .   .   .    .  .  .  .     100,- Kč 
PRIMALEX standard 15 kg .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    225,- Kč 
PRIMALEX plus 15 kg  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .  .  .  .      340,- Kč 

Platnost akce do 15.11.2008 nebo do vyprodání zásob. 
Sídlo prodejny – Harrachov 382 (za autobusovým nádražím). 

Otevřeno: Po – Pá 8:30 – 15:45 hodin

ADOS CZ a.s.
www.ados-harrachov.cz
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Harrachovský zpravodaj vydává Město Harrachov. Příspěvky, či inzerci zasílejte na adresu redaktora Martina Soukupa (zpravodaj@harrachov.cz, tel.: 
+420 604 857 000) nebo zanechávejte v podatelně Městského úřadu. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Uzávěrka příštího čísla je 10. 10. 2008. 
 Evidenční číslo MK ČR E 15902. Sazba a tisk SURA s. r. o. 

 

V sobotu dne 4. 10. 2008 se opět koná

Pro děti všech věkových kategorií (s doprovodem rodičů i bez).
Uskuteční se v harrachovském kině od 14.00. 

hodin do 19.00. hodin.

DETSKÝ
KARNEVAL


